

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 216/2008 z dnia 20 lutego 2008 r. w sprawie wspólnych zasad w zakresie lotnictwa cywilnego i utworzenia Europejskiej Agencji Bezpieczeństwa Lotniczego oraz uchylającego dyrektywę Rady 91/670/EWG, rozporządzenie (WE) nr 1592/2002 i dyrektywę 2004/36/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 79 z dnia 19 marca 2008 r.)

W całym tekście, z dostosowaniem form gramatycznych:

zamiast: „użytkownik”,

powinno być: „operator”.
